Izpit Opticne komunikacije 5.2.2010

1./ Nepolariziran Zarek svetlobe z valovno dolZino A=514 nm vpada iz zraka (n=1)
Jod pravim kotom na gladko povréino velikega bloka dielektrika. Pri' tem
znasa moé vpadnega Zarka Pyv=25 mW ter moc¢ odbltega Zarka Po=10 mW.
Kolik&na je relativna dielektri€nost bloka €7 (co=3- 10% my/s)

2. Valovno dolZino DFB laserja uglasujemo s temperaturo polprevodniskega
&ipa preko vgrajene Peltier-jeve toplotne ¢rpalke. Pri temperaturi 7,=0°C laser
niha na valovni dolZini A;=1552 nm nad pragovnim tokom I,=15 mA. Pri
temperaturi 7>=50°C laser niha na valovni dolZini 2,=1556 nm nad pragovnim
tokom Ip2—25 mA. Kolik§en je pragovni tok 7,;=? laserja pri valovni dolzini
A2=1555 nm, &e predpostavimo linearno odvisnost vseh veli¢in?

3. lzradunajte povecanje dometa A/=? (v kilometrih) merilnika OTDR, ce
povetamo 8irino svetlobnih impulzov iz =1 us na »=5 ps! Laser merilnika
deluje v obeh primerih z isto vréno mogjo Pi=1 W na valovni dolzini A=1550
nm. Povpreéno slablienje opti¢nega kabla vkljuéno s Stevilnimi zvari znaSa
a=0,22 dB/km. (¢=3-10° m/s)

\t}. Infrardedi daljinski upravijalnik za televizor vsebuje svetleCo diodo, ki na
valovni dolZini A=900 nm sveti z mocjo P=5 mW v prostorskem kotu Q=1 srd.
|zradunajte Stevilo fotonov N, ki v ¢asu trajanja enega bita 7=1 ms padejo na
sprejemno fotodiodo televizorja s povr$ino 4=1 mm’ na oddaljenostl d=10 m!
(h=6,624-10* Is, 0=—1,6-10"" As)

5 KolikSen sme biti disperzijski koeficient D (ps/(nm-km)) enorodovnega vlakna
pri valovni dolZini A=1300 nm, & zahtevamo, da se pri prenosni hitrosti
C=2,5 Gbit/s impulzi ne razsirijo za vet kot tretjino dolZine enega bita. Sirina
spektra svetlobnega izvora znaga A/=300 GHz, dolZina zveze pa je /=35 km.



